Stadlt Bergheim == DIE BURGERMEISTERIN

Bjirgertelefon 89-222
Jir flre Winsche und Anregangen
Stgdtverwitiung Bergheim - Postfach 11 69 - 010! Bereheim

Fachberoich 4 Finanzen
Abieilung 4.1 Haushalt
An die : Zimmor 207
Mitglieder des Ausschusses Auskunfi erreiti Klaus Wolff
fiir WirtschalsGrderung, Telefon 022 71/89-472
Liegenschaften und Finanzen Telefox 022 71/89-314
Ketdenil klaus. wolfti@bergheim.de

Aklenzeichen 41 00 20
{iber Fach
: Datum 15, Seprember 2006
Sie erreichen mich in der Zeit vor 8,30 -12.30and 14.00 -~ 15.30 Ulr.
Fiir Besuche verelnbaren Sie bine vorfter einen Termin,

Ergiinzung der Einladung zur 17. Sitzung des Ausschusses am 19.09.2006

Sehr geehrte Damen und Herren,
ergiinzend zur lhnen bereits zugesandten Einladung zur 17. Sitzung des Ausschuosses fiir

WirtschafisfSrderung, Liegenschaften und Finanzen iibersende ich
zu TOP 7 6ff. Teil ,,Schriftliche Anfragen* die beigefiigten Unterlagen.

Mit freundlichen Griiflen
Im Aufirag

c.ccc

Wolff

An-lnlgg

Machsendung ArWILEF. dos(g \ATWLE)

Besuchszeiten: ,

Varrittags: Montag - Freitag 8.0 - {200 Ulr  Saciale Hilfen, Woftmmgsmigelegenhetion, Auslindgrwesen mitwochs gescilosser Telclpnzentrade; 0123 7178940
Naichomitiagy: Donpersiag 13.30- 1745 Uhr Benanefsicht o Digresiagy wnd Dermersiag 8.00 - (200 Une Zenirates Faxz:0 22 71/39-239
Bire vereinbaren Sie einen Termin wm. Wartezsiion zu vermeidon . Hosadresse: Bethlehermer Sir, 9-11; 50126 Beryshaim Internet; httpffwww, hergheinde

Nech varheriger telefonischer Vereimbarung sind Besuchstermine auch avyfierhath der Ghlichern Wpnmgesiin jedermit mialich F-Mail: rnthnns@herpheim.de
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Die Biirpermeisterin

Stadt Berpheim Vcrantwortl\%ﬁl)ezarnat
s TN\

B<]  ffentlich
[] michtéffentlich

FRL: 4 - Herr FaBbende C{ Mitzeichnungend
AbtL: 4.4- Herr Robens /2

Verfasser/in: o ‘ )
Vorgeschene Beratungsfolge HaushaltsméBige Auswirkungen

Gremium Datum [0 Vorlage it heushalisrelevant (siche Ziffer 4 der Vorlage).
B Ausschuss fir Wirschalteforderung, 19.09.2006 [[] for das Id. Haughaltsjahe
O Liegenschaften und Finanzen [ fiir Folgejahre

o '[T] Dic Vorlage behandelt im Sinne der Nachhaltigkeit gine

Hinweis: Anlagen zur Sitzungsvorlage sind nur anldsslich der Angelegenheit, die relevant fir den Agendaprozel ist
erstmaligen Beratung der Angelegenheit im Ausschuss beigeéfiogt. |[[1  Ortsvorsteher/in wurde informiert. Gem, § 16 Abs. 1 Haupt-
Bewahren Sie die Anlagen ﬂ.'l_r_ !!'fp!g_g?ga_rntmlgven _bi!tg q‘uf‘.ﬂ o satzung besteht somit die Gelegenheit 2zur Stellunpnahme.
TOPR Schriftliche Anfragen gem. § 15 Abs. 1 i.V.m. § 25 der Geschiftsordnung des Rates

Hier: Anfrage der Stadtrite Anna Keller und Helmut Paul vom 12.09,2006

Erliuterungen:

Die Anfrage wird wie folgt beantwortet:

Zu 1) Ja. Der Beschluss des Ausschusses fiir Umwelt und Stadtplanung vom 10. August 2006 wird
derzeit umpgesetzt, Eine Boratung im Ausschuss flir Wirtschaftsférderung, Liegenschaften und
Finanzen wird von der Verwaltung fiir dessen niichstc Sitzung angestrebt.

Zu 2) Die rechtlichen Voraussetzungen eines Antrages auf Einleitung eines Enteignungsverfahrens,
der bei der Bezirksregierung K6ln zu stellen wire, werden derzeit noch gepriift,
Zu3) Aufgrund der auBerordentlich komplizierten Sach- und Rechtslage ist zum jetzigen Zettpunkt

eine Tendenz noch nicht erkennbar.
Zu 4) sieche Beantwortung zu 1)




Stadtrate der Stadt Bergheim

Anna Keiler Helmut Paul
Eibenweg 14 Im Sommershausfold &7
50129 Bergheim 50129 Bergheim
Birgermeisterin der P /3
Kreisstadt Bergheim
Rathaus MEingang Ratsbico [ | SEKRETARIAL {3, Sep. 2000

50126 Bergheim ¢ zm:; AY 9. 06

FRam: AY 0206
Versier_ G2 an o EBL a,&
Fimeesiu FOL Y4

Bergheim, 12.09.2006

Anfrage nach § 15 der Geschiiftsordnung des Rates
Spielplatz im Bebauungsplan 107 - Glessen "Am Fuchsberg”

Sehr geehrte Frau Bargermeisterin,

der Ausschuss fur Pianung und Umwelt hat in seiner Sitzung am 10.8.2006
folgenden Beschluss gefasst;

1.

2

Der Ausschuss far Planung und Umwelt halt die Realisisrung des im Bebauungsplan
107/Gn — ,Am Fuchsberen ausgewiesenen Spielplatzes fir dringend geboten.

Der Ausschuss bittet die Verwaltung, die Voraussetzungen fUr die Einleitung eines
Enteignungsverfahrens fir das im Bebauungsplan 107/Gn ~ ,Am Fuchsberg® als
Spielplatz vorgesehenen Grundstickes abschiieflend zu prufen.

Der Ausschuss bittet die Verwaltung, bei Vorliegen der Voraussetzungen — unabhéingig
von den Wertgrenzen der Zustandigkeitsordnung — ggf. dem Ausschuss fOr
Wirtschaftsforderung, Liegenschaften und Finanzen hierUber zu berichten und dessen
Stellungnahme @inzuholen,

In diesem Zusammenhang bitten wir Sie herzlich darum, im Ausschuss far
Wirtschaftsférderung, Liegenschaften und Finanzen am 19.9.2006 folgende Fragen zu
beaniworten:

1.

Mat die Verwaltung mit der Priafung der Voraussetzungen fir in
Enteignungsverfahren begonnen?

Wie ist der Stand der Prifung?

Kann die Verwaltung bereits jetzt tendenziell erkennen, welchen Vorschlag
sie dem Ausschuss fur Wirtschaftsférderung, Liegenschaften und Finanzen
machen wird? .

Wann wird die Verwaltung dem Ausschuss einen entsprechenden
Beschlussvorschlag unterbreiten.



Wir méchten in diesern Zusammenhang darauf hinweisen, dass wir eine zigige
Eriedigung des Auftrags aus dem Ausschuss fir Planung und Umwelt erwarten
um far die Glessenrer BOrgerinnen und Brgern, vor allem aber fir die Kinder
haldmdglichst den dringend benétigten Spielplatz realisieren zu kénnen.

Mit freundlichen GriRen

ettty L2, o Lo

Anna Keller



